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PRONUNCIAMENTO DA NOBRE VEREADORA SANTA MAIA ZIMERMANN  

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Permissão pra falar sentada presidente? 

— Vereador Presidente Nedir Paz Florencio: Está permitido. 

— Vereadora Santa Maia Zimermann: Presidente cumprimentar a todos, em seu nome 

cumprimentar a todos os vereadores, cumprimentar todos que estão aqui presente, secretário, 

prefeito, em nome da Nadir que foi a nossa primeira dama aqui do nosso núcleo, em seu nome 

Nadir eu  cumprimento toda, todos que está nos assistindo, então presidente só venho aqui 

agradecer a presença de todos, esse aqui é o povo do São Marcos, é o povo que tá aqui comigo, 

Sabão sabe disso, vereador Sabão é o pessoal que vem prefeito cobrando e acompanhando os 

trabalhos nosso aqui, então eu não venho aqui criticar ninguém, que nem o seu, a ponte da 18 

com 28 a gente vem lutando cobrando prefeito você sabe disso, que eu estou lá na prefeitura 

toda semana cobrando aquela ponte, a gente resolve hoje, resolve amanhã, então a gente 

trouxe essa sessão pra cá, está aí o secretário de obras, o pessoal depois se quiser fazer 

pergunta pra ele, ele está aí pra resolver e pra responder as perguntas, porque não somos nós 

vereadores que respondemos, nós fizemos sim a nossa cobrança, o nosso papel de vereador 

aqui, eu venho aqui também agradecer falar da academia, academia deu um contra tempo aí de 

compra de material que nem o prefeito falou então eu creio que a gente vai se resolver, não foi 

feito essa semana porque o Ageu tá  fazendo, o Jarbas está aí, o Cirço, então eles combinaram 

fizeram na sexta feira e sexta feira eles estão de prontidão, pra fazer aqui também então o 

material até sexta feira tá aí eu falei pro Jarbas, até sexta feira o material vem, então a gente 

vai dar continuidade o trabalho, falar também prefeito essa ambulância tá aí para atender o 

povo, tem essa polêmica aí mais eu creio que já foi socorrido muita gente, você entendeu não 

estou aqui para criticar motorista, pra criticar ninguém, então isso aqui é o meu trabalho, um 

trabalho do vereador que eu venho fazendo, é um trabalho que eu tenho orgulho com essa 

população aqui do São Marcos, eles podem ter certeza prefeito que até que eu estiver no meu 

mandato eu vou honrar cada  voto que me deram nessa urna aqui, porque eles são merecedores 

disso e eu fui, eu sou vereadora hoje porque devo a eles, e eu vou honrar com meu 

compromisso e o voto de cada um aqui que me deu esse voto, você entendeu, e o secretário, 

secretário só tenho que te agradecer, eu não tenho que falar mal do secretário e nem criticar 

porque toda vez que eu vou na prefeitura no gabinete dele ele vem atendendo os nossos 

pedidos, as estradas sim se acontece, agora começa a chover, começa a ficar ruim mais a 

estrada do São Marcos teve piores, nos outros mandatos eu estou aqui e o povo daqui sabe 

disso que eu não estou mentindo, teve outro mandato aqui que a gente não saia de casa porque, 

se saísse o pessoal até pensava assim se chover essa noite amanhã nós vamos para a cidade, 

não ia, porque não chegava, hoje prefeito pode chover a noite toda que no outro dia sai até a 

cidade então está aqui o meus parabéns a você  o trabalho que você vem desenvolvendo aqui no 

município não é só no Anari não, que o município é grande eu sei disso porque eu conheço toda 

região do Vale do Anari eu conheço, eu falo porque eu ando e a cobrança da gente vem de todo 

o lugar, só quero aqui prefeito também, só falar de uma situação que acontece aqui no São 

Marcos a gente tem um guarda aqui do postinho só que esse guarda não trabalha então eu 

queria que você me ajudasse a resolver isso porque assim a situação do município é difícil mais 

você pagar a pessoa sem trabalhar é pior, você entendeu, então tem reclamação eu fiz essa 

pergunta hoje pra você, pra mim saber certinho se tinha esse funcionário aqui você respondeu 

que sim, a população vem me cobrando e eu vem falando para eles hoje, hoje a gente vai 

resolver isso então é assim prefeito (aparte nobre colega, pedido do vereador Sebastião 

Rodrigues Martins Filho) critica o motorista, mas o motorista trabalha tá, fez, ele tem a falha 

dele? Tem, ele vai corrigir a falha dele mais ele está aqui, está trabalhando, ele está 
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socorrendo o povo agora você pagar um guarda para trabalhar no postinho e eu estou aqui que 

a população sabe disso e eles vão me defender foi criticado esses dias o guarda ele apareceu 

duas vezes, aí de novo hoje me falaram gente esse guarda não aparece, então prefeito se tem? 

Que nem você falou, então conversa com essa pessoa porque pagar para dormir em casa não 

precisa então pagar prefeito, porque se você paga esse guarda mais de mil reais três anos dá 

quase trinta mil reais, e com esses trinta mil reais nós conseguimos alguma coisa aqui para o 

São Marcos é só isso que eu te peço prefeito, pode falar vereador. 

— Vereador Sebastião Rodrigues Martins Filho: Eu só quero falar pra você que eu não moro 

aqui no São Marcos, não estou aqui todas as noites mais todas as vezes que eu venho da sessão 

que eu passo direto aqui, quando eu vou, vou por lá, quando eu venho eu passo por aqui eu 

vejo a moto dele aqui inclusive eu paro até para conversar com ele, agora eu não sei os outros 

dias da semana, mais você está certa cobrar o prefeito, e ele tem que chamar ele a atenção 

mesmo, mais todas as vezes que eu passo aí eu vejo ele aí a noite, obrigado nobre colega. 

— Vereadora Santa Maia Zimermann: Mais engraçado vereador que toda sessão que você vem 

eu venho também eu nunca vi esse guarda aí, se me falar quem é o guarda eu não sei, eu estou 

aqui falando por que me falaram que tem um guarda a população está aí me cobrando, então 

eu nunca vi, estou falando pra vocês sinceramente eu nunca vi esse guarda (me cede um aparte, 

pedido do vereador Manoel Pereira da Silva), está cedido vereador. 

— Vereador Manoel Pereira da Silva: Obrigado vereadora Santa é aquilo que eu falei vem 

fazendo um grande trabalho, a população de São Marcos é uma população muito bacana, 

muito gentil, eu sei que você saiu da sua casa para vir aqui prestigiar esse trabalho e eu 

agradeço a cada um de coração e eu peço desculpa se nós excedermos nas palavras prefeito 

mais assim funcionário fantasma não pode existir isso aí é até um pecado se for verdade que 

tiver tendo eu não conheço o rapaz não posso falar mal dele nem da família dele só que é 

vereador daqui que está cobrando o senhor então eu peço o senhor mais uma vez toma 

providência prefeito isso não pode acontecer, cabide de emprego isso não pode existir eu não 

tenho nenhuma portaria nesse mandato, nenhuma para limpar chão, prefeito está aqui sabe que 

eu não estou mentindo, eu não tenho nenhuma portaria nem de limpar chão, então por isso que 

eu cobro porque eu não tenho rabo preso com prefeito por modo de portaria não, eu cobro e 

cobro mesmo, cobro serviço, cobro respeito e respeito a população também se o rapaz tiver 

trabalhando direitinho que nem o nobre vereador falou, a Santa falou então parabéns mais se 

não tiver trabalhando tem muita gente querendo trabalhar e que precisa de um serviço então, 

pode falar prefeito (inaudível), pois é prefeito (inaudível), faz isso eu peço desculpa vereadora 

mais uma vez, mais agradeço e peço desculpa para a população, porquê? Porque eu sei que 

tem muito pai de família aqui que queria ter esse emprego, porque trabalhar de guarda eu acho 

que é o melhor emprego do mundo se me arrumasse um emprego de guarda eu queria porque é 

bom aqui não vem ninguém para perturbar o cara, arma sua redinha, quer dormir, dorme pelo 

menos aqui dentro para o pessoal estar vendo ele aí, mais obrigado. 

— Vereadora Santa Maia Zimermann: Isso aí prefeito não é eu que estou falando aí está à 

comunidade está aí, a comunidade pode conversar com você sobre essa pessoa eu não quero 

citar nome porque eu não sei quem é, se falar para mim quem é, eu não sei, eu vivo aqui, 

trabalho aqui, passo as noites aqui então está aí a população está aí e está me cobrando, eu 

falei gente não tem guarda, até hoje teimei que não tinha guarda, para mim não tinha, aí 

quando eu mandei uma mensagem para o prefeito que o prefeito falou pra mim que tinha aí eu 

mostrei para a pessoa, e a pessoa teimando comigo, vereadora tem, vereadora tem, eu não sei, 

então a população está aí, e só quer resultado prefeito assim é todo mundo precisa trabalhar? 

Precisa se está trabalhando que cumpra com o seu dever, então assim que trabalhe, se tiver 

alguma coisa, a gente que é vereador daqui você sabe que a gente é cobrado, a gente é cobrado 
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das linhas, a gente é cobrado de ponte, a gente está aqui prefeito para te ajudar você sabe o 

quanto que você precisar de mim e a comunidade precisar mim aqui eu vou estar ajudando a 

minha comunidade é correndo em Porto Velho atrás de recurso que nem a gente já trouxe 

ambulância para cá, o Saulo trouxe essa emenda, colocamos essa ambulância aqui eu devo a 

você prefeito porque se fosse um outro prefeito ela não estava aqui trabalhando para essa 

população estava lá na rua porque as duas ambulâncias novas quem trouxe nesse mandato foi 

eu com você me ajudando uma está lá na Barragem devo a você porque se fosse um outro 

prefeito ela não estava lá, estava na rua então eu devo a você prefeito obrigado por tudo que 

você vem fazendo por essa população porque se eles votou em você e você está cumprindo com 

a gente e agente vem falando. E eu quero falar aqui também de uns projetos que vai ser aqui 

votado eu peço aos vereadores meus colegas que façam bom uso desse projeto vamos votar, a 

gente está fazendo aqui hoje homenagem a alguns entes queridos aqui da gente, da 

comunidade, sobre a Vera a gente está colocando o postinho, prefeito a gente conversou, 

prefeito falou, fez, aceitou para gente homenagear a Vera Lúcia com o postinho da forma que 

ela faleceu era uma pessoa da nossa comunidade, ajudava a gente não tinha tempo nenhum 

para ela, ela tudo que a gente pedia a comunidade ela estava aqui presente então pra gente é 

uma perca eu não queria nem estar falando isso aqui hoje mais a gente tem que falar e ela com 

certeza vai ficar na nossa memória para sempre aqui no São Marcos então é um dever meu a 

família me procurou antes de eu fazer o que eu queria fazer eu fui até o prefeito que eu também 

não faço as coisas sozinha se a família me procura eu tenho que procurar o meu chefe maior 

que é o prefeito que vem fazendo isso e também vem falando aqui também a gente quer fazer 

homenagem também ao Devanir que foi prefeito, foi vice-prefeito e prefeito a Nadir a gente 

convidou, a gente procurou então quando for ali na quadra, quando for inaugurar a quadra 

Nadir já vem com o nome dele então era uma pessoa também da comunidade, foi político então 

a gente tem que lembrar dessas pessoas e vai ficar sempre na nossa memória aqui no nosso São 

Marcos, e eu estou aqui gente pra vocês, o que precisar, o que precisar eu aceito cobranças, eu 

aceito tudo a gente está aqui para, não criticar, e sim tentar resolver a situação eu espero 

agora que o secretário está aí a gente, mais rápido secretário que as pontes a gente está 

precisando e outra também lá no morro do Ageu que eles falam, aquele morro que eu venho 

cobrando lá em cima no passarinho eles pedem muito os motoristas estão aqui para fazer lá 

aonde que vira o ônibus lá para voltar então lá é complicado então quando for fazer lá a gente 

vai estar acompanhando e eu peço aqui em público vamos fazer aquele trem lá bem feitinho 

para a gente não ter problema daqui uns quatro, cinco anos eu creio que quando você voltar a 

gente vai fazer isso bem feito, no São Marcos também não foi feito o encascalhamento agora 

porque estava fazendo a limpeza e o trabalho que a gente trouxe para cá junto com o secretário 

e o prefeito então teve uma denúncia na cascalheira, então com essa denúncia eu estava aqui 

eu estou de prova que eles vieram aqui e queriam até prender os maquinários da prefeitura eles 

foram bonzinhos ainda com o secretário e tirou os maquinários então teve denúncia, então por 

isso que a nossa estrada hoje não está melhor mais eu tenho certeza secretário que quando os 

maquinários vir para cá vai ficar melhor, muito obrigado presidente. 


